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UHrpeavneHTbl
pPa3MAryeHHOro CAMBOYHOrO Macna, 8 auu, 70 r caxapHom nygpbl, 0,5 n monoka, 500 r
NPOCeAHHOW MYKM, LLIENOTKa Conu, Leapa

MpurorosneHune

Pa3maryéHHoe cnnBoyHoe macno B36uTb B KyTTepe Robot-Coupe ¢ caxapom, ANYHbIM
XKeNTKOM, LEeNnoTKON CONKM, MOHEMHOry f06aBnAA MOMOKO U MyKy [0 MOfy4vyeHus
371aCTUYHOTO U KNenKoro Tecta. BbinoxunTb TecTo Ha 6noao, B KyTTepe B36UTb B NeHy
ANYHble 6eNKK 1 NoCcTeneHHO BMeLaTb UX B TeCTo. M3 roToBoro Tecta Bbineyb Badnv Ao
06pa3oBaHA 30/10TUCTON XPYCTALLEN KOPOUKM. YKpacuTb Badsivi KOHCEPBHPOBaHbIMM
bpyKTamu, B36MTbIMM CIMBKaMM 1 MPUCbINaTb Kakao.



